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PREDMET: Zahtjev za ispravak informacija objavljenih u tjedniku 7 Dnevno  

 

Poštovani gospodine Kodrić, 

 

u tjedniku 7 Dnevno od petka 9. prosinca 2016. godine, objavljen je članak pod nazivom 

„Balkanski primitivizmi“ u kojem su navedene netočne informacije kako: „Odbor za etiku u 

znanosti i visokom obrazovanju djeluje u sklopu državne Agencije za znanost i visoko 

obrazovanje“ (AZVO) te da je predsjednik navedenog Odbora „dobio mail iz AZVO-a uoči 

sjednice toga tijela“, kojim se pokušalo utjecati na donošenje zaključka o predmetu o kojem 

se na sjednici raspravljalo.  

 

Točna je informacija da je Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju saborsko 

tijelo, a ne tijelo AZVO-a, niti djeluje pri AZVO-u. Imenuje ga i razrješava Hrvatski sabor, 

dok mu AZVO pruža isključivo administrativnu podršku. 

 

U skladu s time, zaposlenica AZVO-a, s punom odgovornošću u svome radu, zbog 

operativnosti i što kvalitetnije pripreme i održavanja sjednice 1. prosinca 2016. godine, 

uputila je svim članovima Odbora smjernice i načelne napomene, u skladu s odredbama 

Poslovnika o radu tog Odbora. Poruku su dobili svi članovi, koji su se tijekom sjednice u više 

navrata pozivali na spomenute smjernice i načelne napomene, ali ih nisu interpretirali na 

način na koji je to učinio predsjednik Odbora. Članovi Odbora stručna mišljenja i odluke 

donose samostalno i neovisno, dok im AZVO pruža potporu isključivo u vidu slanja poziva 

na sjednice, osiguravanja prostora održavanja sjednica, pisanja zapisnika i slično - poštujući 

najviše etičke i profesionalne standarde. 

 

Vezano za navod da je ravnateljica AZVO-a, prof. dr. sc. Jasmina Havranek bila prisutna na 

spomenutoj sjednici Odbora, napominjemo kako je razlog tome bilo očitovanje na medijske 

napise o tome da AZVO nije predao Odboru predmet „Barišić“ na razmatranje („držao u 

ladicama“ i slično), što nije točna informacija. Naime, Odbor nije nikada raspravljao o 

predmetu s obzirom da je članovima prethodnog Odbora već bio istekao mandat na koji su 

imenovani te on nije bilo u mogućnosti održavati sjednice niti rješavati predmete i donositi 

mišljenja i stajališta o etičkoj prihvatljivosti ili neprihvatljivosti. S obzirom na opisanu 

situaciju (nejasna pravna osnova djelovanja Odbora za etiku u znanosti i visokom 

obrazovanju), tadašnji predsjednik Odbora je početkom travnja 2011. godine uputio 

predsjedniku Hrvatskog sabora i ostavku na članstvo u istom Odboru te podnio izvješće o 

njegovu radu. 



 

Hrvatski sabor je na sjednici 6. lipnja 2014. godine donio Odluku o imenovanju članova 

Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, a koji je u jesen 2014. godine počeo 

aktivno djelovati. Napominjemo da prethodni Odbor ni u 2010. godini nije mogao raditi niti 

zasjedati zbog nejasnog statusa samog Odbora.  

 

Prethodni predsjednik je informirao novoga predsjednika Odbora i ostale članove o 

prijašnjem radu Odbora na sjednici. Agencija nije bila upoznata s primopredajom 

zaprimljenih predmeta iz razdoblja kada Odbor nije djelovao zbog nejasnog pravnog statusa 

Odbora, s obzirom da ni općim aktima Odbora nije jasno propisan postupak primopredaje 

spisa predmeta. Tadašnji predsjednik Odbora je, iako Odbor nije djelovao, uvidom u prijave 

smatrao da moguća rješenja i prijedlozi Odbora mogu imati složene, dalekosežne, konfliktne i 

vrlo neugodne posljedice za značajan dio znanstvene javnosti te da takva mišljenja Odbor ne 

može donositi na volonterskoj osnovi, po isteku svoga mandata, a k tome još i uz saznanja o 

prijedlogu skorašnjeg ukidanja Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju 

predviđenom u nacrtima prijedloga Zakona o znanosti.  

 

U skladu sa Zakonom o medijima, ljubazno Vas molimo da objavite ovaj zahtjev za ispravak 

informacija u sljedećem izdanju tjednika 7 Dnevno. 

 

S poštovanjem, 

 

        Odsjek za odnose s javnošću  

Agencije za znanost i visoko obrazovanje 

 

 

 

 


